

新闻中心网站10月10日开通

新华社北京10月8日电 记者从有关方面获悉，中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心将于10月12日启用并开始对外接待服务。新闻中心记者接待服务区设在北京新世纪日航饭店。新闻中心将热情为前来采访党的二十大的香港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的媒体记者和外国媒体记者办理采访证件、受理采访申请，组织

大会新闻发布会和记者招待会，安排记者参加大会采访活动。新闻中心网站（http://20th.cpcnews.cn）和相关平台账号（微信公众号、新浪微博账号、今日头条账号）将于10月10日零时开通，及时刊载发布大会信息，以及新闻中心新闻发布会、记者采访活动公告等。网站设置了“记者专区”，为注册的中

外记者提供信息服务。新闻中心境内记者接待组联系电话：68356200、68356300，传真电话：68356700、68356800；港澳台记者接待组联系电话：68350700、68350800，传真电话：68350900、68351900；外国记者接待组联系电话：68350100、68350200，传真电话：68350400、68350500。

咬定青山不放松

贯彻执行中央八项规定、推进作风建设综述

党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央

新华社记者 孙少龙 黄玥 张研

八项规定，深刻改变中国。

2022年9月9日，中共中央政治局召开会议。会议的一项重要议程，即是审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》。

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求，修订完善中央八项规定实施细则，推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力，刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气，解决了一些长期没有解决的顽瘴痼疾，党风政风焕然一新，社风民风持续向好。

八项规定，已成为作风建设的代名词、新时代共产党人的一张“金色名片”。

一以贯之 推动作风建设走深走实

2022年8月16日，正在辽宁锦州考察的习近平总书记来到辽沈战役纪念馆。

英烈馆内，悬挂着一面“仁义之师”锦旗。锦旗背后的故事，习近平总书记十分熟悉——

那是辽沈战役期间，锦州乡间的苹果已经熟了，行军路过的解放军战士虽然饥渴难耐，却一个都没有摘。共产党领导的人民军队用铁的纪律赢得了民心。

“毛主席说‘不吃是很高尚的，而吃了是很卑鄙的，因为这是人民的苹果’。这样的苹果，我们现在也不能吃。”总书记的话语意味深长。

时间回到2017年10月27日，党的十九大闭幕第三天，习近平总书记主持召开新一届中央政治局第一次会议。

会议的一项重要议程，即是审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，对贯彻执行中央八项规定、推进作风建设作出细化完善、提出更高要求。

这样的安排绝非巧合——

从十八届中央政治局一开始就为作风建设立下规矩，到十九届中央政治局第一次会议研究同样的内容并进一步深化细化，充分体现了中央政治局从自身做起、以上率下的坚强决心，释放出一以贯之将作风建设进行到底的鲜明信号。

作风建设无小事。习近平总书记始终从关乎党的兴衰存亡、巩固党的执政地位、实现党的执政使命的政治高度，严肃对待作风问题，一以贯之推进作风建设。

每年召开的中央全会、中央纪委全会和中央政治局民主生活会等重要会议，都对贯彻执行中央八项规定、加强作风建设作出专门部署、提出明确要求。

十九届中央政治局常委会会议有99次，中央政治局会议有19次，中央政治局集体学习有9次涉及作风建设；

（下转第三版）

市级领导包联督导疫情防控工作会议召开

储祥好主持

本报讯（记者 张越）10月8日，市长、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥储祥好主持召开市级领导包联督导疫情防控工作会议，深入分析研判当前疫情形势，成立市级领导包联督导组和工作专班，对疫情应急处置和防输入、防外溢、防扩散各项工作进行安排部署。储祥好强调，要毫不动摇坚持疫情防控总策略总方针，认真落实省委“早、快、准”要求，以强烈使命担当和过硬防控举措，迅速打赢这场疫情阻击战歼灭战，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市领导王立刚、邓雁平、张润喜、陈杰、王志峰、李晓

武、曹晓亮、赵晔、刘春安、李哲、廉广锋、孙中全出席会议。

针对当前出现的新一轮输入性疫情，市疫情防控指挥部研究决定，由市级领导分别包联13个县（市、区）和运城经济技术开发区，并成立核检、流调、隔离、转运、保供等专项工作组，进一步压实防控责任、强化防控措施、提高防控能力，以快制快处置疫情，全力扭转被动局面，全面筑牢防控屏障。

储祥好指出，当前，全市疫情防控进入最吃紧的关键时期，形势十分严峻。越是任务艰巨，领导干部越要扛责在肩、冲锋在前。要凝聚共识抓包联，切实把思想和行动统一到党中央、国务院和省

委、省政府的部署要求上来，把疫情防控作为当前工作的重中之重，靠前指挥，深入督导，为全市疫情防控工作带好头、作表率。要紧盯关键抓包联，重点督导有疫情的县（市、区）流调溯源、核酸检测、隔离转运、医疗救治等工作是否严格执行国家标准，督导交通场站和卡口的“第一落点”、农贸市场、大货车司机、高速服务区等重点部位和高风险人员是否排查管控到位，聚焦薄弱环节，跟踪问效、真督实查。要立说立行抓包联，各市级领导立即分赴包联县（市、区）、开发区开展工作，通过提级指挥、现场督导、统筹协调，进一步督促包联县把各方责任扛起来，把

处置速度提上去，把防控细节做到位，坚决果断扑灭疫情燃点，全面扎紧疫情坚固防线。

储祥好强调，各地要压实属地责任，聚焦包联督导组反馈的问题，从严从速，立行立改，举一反三，扎扎实实把各项防控措施落细落实落到位。有疫情的县（市、区）要争分夺秒把所有风险人员排查清、管控住，迅速斩断传播链条，坚决防止疫情扩散外溢。其他县（市）要严格落实现“流调溯源+核酸筛查+入运通道管控”等措施，全面排查隐患、堵塞漏洞，确保发现问题快速及时处置，坚决守牢守好运城阵地。

我市召开新冠肺炎疫情新闻发布会

通报疫情防控工作有关情况

本报讯（记者 孙雄）10月8日，我市召开新冠肺炎疫情新闻发布会，通报疫情防控工作有关情况，回应社会关切。

10月7日以来，盐湖区、万荣县先后报告在对重点风险人群核酸检测筛查中，发现多例新冠肺炎病毒阳性感染者，存在较高社区隐匿传播风险，我市防输入、防反弹、防外溢压力激增，疫情防控形势严峻复杂。

接到报告后，省委、省政府高度重视，高位统筹我市疫情防控工作。市委、市政府成立前线指挥中心，提级指挥、统筹调度，市级领导全部下沉包联县（市、区）。全市上下集中力量、以快制快，坚决斩断传播链条，全力扑灭疫情燃点。

一是强化区域联防。10月7日，市疫情防控指挥部向社会发布了《关于在全市范围内采取疫情联防联控措施的通告》，下午3时起，全市一盘棋，13个县（市、区）协同联动，连续3天开展区域核酸检测，确保应检尽检。其中，盐湖区、万荣县、芮城县、绛县保持县域内人员相对静止，全体居民居家，严格控制人员流动，时间暂定为3天。同时，市域内县与县之间实行交通管制、切断人员往来流动。全市原则上只进不出，确需离运及跨县流动的，必须持3天3次核酸阴性证明，严防疫情外溢。

二是全面流调复盘。统筹省市县三级力量，进一步充实核酸采样检测、流调溯源队伍，扩面排查所有密接和次密接人员，确保将隐匿风险圈住封死。

三是科学划定管控范围。依据《新

型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》规定，经省、市专家组综合研判，盐湖区、万荣县精准划定高中低风险区域范围，其中高风险区6个，分别为：盐湖区2个，万荣县4个；中风险区42个，分别为：盐湖区22个，万荣县20个；盐湖区、万荣县除高中风险区外的其他地区为低风险区。高风险区内实行“足不出户、上门服务”封控措施，中风险区内实行“人不出区、错峰取物”管控措施，低风险区实行“个人防护、避免聚集”防范措施。

四是严格社会面管控。除实施封闭管理的学校外，其他所有学校全部延期开学或实行线上授课；养老院、儿童福利院、监所等机构封闭管理，各类民间信仰场所、宗教活动场所等暂停开放；坚持婚事缓办、丧事简

办、宴会不办，各类培训、演出等线下聚集性活动全部暂停举办。

五是维护社会稳定。第一时间发布官方权威通告，向社会公众通报我市疫情情况，维护群众的知情权，杜绝网络谣言滋生。及时回应社会关切，解决群众反映的困难。同时，全力做好生活物资市场保供，严厉打击哄抬物价、囤积居奇等违法行为，确保全市生活物资供应充足、价格平稳。

市疫情防控指挥部提醒广大群众要时刻紧绷疫情防控这根弦，增强防疫意识，遵守防疫规定，配合防疫管理，做自己健康的第一责任人，坚持勤洗手、科学戴口罩、注意咳嗽礼仪、少聚集、遵守1米线、常通风、做好清洁消毒、养成健康生活方式、核酸检测等公民防疫基本行为准则，齐心协力打赢疫情防控遭遇战、阻击战。



连日来，市委、市政府高度重视中心城区生活物资供应，目前生活必需品市场供应充足，“八大类”物资不断档、不断销、供得上。

中心城区各大超市开通线上购物通道，广大居民可通过线上下单，由工作人员配送到小区门口。图为记者昨日在中心城区拍摄的一组镜头。

本报记者 金玉敏 摄

本报讯（记者 张晓丽）10月8日，记者从市商务局获悉，我市自开展区域核酸检测以来，生活必需品市场供应充足，“八大类”物资不断档、不断销、供得上。

启动应急保供机制。10月7日全省、全市疫情防控工作会后，市商务局迅速启动全市生活必需品应急保供机制，向各县（市、区）印发了《关于做好生活必需品市场保供工作的紧急通知》，执行“生活必需品供求情况日报制度”和“生活必需品市场异常情况零报告制度”，确立128家重点骨干保供企业，了解掌握全市重点骨干保供企业流通环节八大类生活必需品日存量、日销量和可供天数，准确获取市场运行动态信息。

分片包点开展工作。该局成立工作专班，由班子成员带领相关科室负责同志，组成5个工作组，分县域包联督促、指导、帮助各县（市、区）做好生活必需品市场供应工作。10月7日下午已全部与各县（市、区）、运城经济技术开发区商务部门对接沟通，收集汇总市场监测信息，确保市县两级信息互通，更好服务领导决策制定。抽调局机关20余名同志，派驻到中心城区23个重点骨干保供商超，了解掌握一手市场情况，解决企业实际困难，保障市场供应充足。

纵横建立供应渠道。该局第一时间向省商务厅进行工作汇报，寻求支持。同时，与临汾、晋城、渭南等市建立联系渠道，开展联动联保，如果需要第一时间进行调拨，确保渠道畅通、物资供应充足。指导永辉超

全市生活必需品供应充足

市、沃尔玛超市优化供应链，加大采购力度和采购量。协调万荣易家超市紧急从西安调运70余吨蔬菜，弥补超市库存。针对封控区域居民买菜不易的问题，协调永辉、沃尔玛等超市优化网络下单程序，为配送员发放工作证件，保障市民需要，第一时间派送到位。

强化舆论宣传引导。该局加强宣传引导，密切关注舆情变化，充分发挥新媒体传播的优势，及时准确推送本地市场供应情况，实事求是地宣传保供稳价成效，引导市民合理采购，理性消费。联合主流媒体轮番播报市场保供相关动态信息，广而告之各类生活物资储备充足，公示盐湖区主城区保供企业名单、地址、联系方式以及线上购物、配送到家流程等，稳定市民情绪。

截至10月7日18时，全市“八大类”生活必需品商业库存分别为：粮食（米、面）1898.31吨，可供销售25天；食用油619.24吨，可供销售18天；猪肉288.01吨，可供销售10天；鸡蛋130.2吨，可供销售4天；蔬菜4402.01吨，可供销售4天；方便面138.6万袋/桶，可供销售22天；火腿肠161.97万根，可供销售20天；瓶装水115.16万瓶，可供销售27天，能够满足我市市民一周左右的生活需求。

疫情就是命令，岗位就是战场。市商务局党组时，与临汾、晋城、渭南等市建立联系渠道，开展联动联保，如果需要第一时间进行调拨，确保渠道畅通、物资供应充足。指导永辉超